

2023年4月3日

『改訂 防災工学』正誤表

頁、行	誤	正
P.37, 7行目	斑糲岩 (はんせいがん)	斑レイ岩
P.146, 下から3行目	避難勧告	避難指示